
    Protokół Nr XXXII.2016 

 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu  24 listopada  2016 roku w Sali 

Widowiskowej Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy 

obecności stwierdził prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 

 15 radnych.  

W sesji uczestniczyli także: 

Zastępca Burmistrza – Pan Jerzy Opaliński 

Zastępca Burmistrza – Pani Ewa Śliwa 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Roman Krupa-  Sołtys wsi  Wola Zgłobieńska 

Stanisław Bębenek- Sołtys wsi Nosówka 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Agnieszka Bednarska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

Marcin Szalacha- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

 

Dyrektorzy Szkół, Ośrodków Kultury, Mieszkańcy gminy. 

 

Ad  pkt I porządku obrad 

----------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady  

stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność obrad. Zapytał, czy do 

przesłanego porządku obrad są propozycje zmian lub uzupełnień. 

 



Zastępca  Burmistrza Pan Jerzy Opaliński zgłosił projekt uchwały w sprawie 

udzielenia pożyczki Towarzystwu Przyjaciół Liceum Ogólnokształcącego z 

siedzibą w Boguchwale. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

zgłoszony projekt uchwały. 

Za wprowadzeniem projektu  uchwały do porządku obrad głosowało 15 

radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

porządek obrad. 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie 15 za, przeciw 0, wstrzym.0. 

Przyjęty  porządek obrad przedstawia się następująco: 

Porządek obrad: 

---------------------- 

I.Otwarcie sesji. 

II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) udzielenia pożyczki Towarzystwu Przyjaciół Liceum Ogólnokształcącego 

z siedzibą w Boguchwale, 

2) Zmiany w budżecie, 

3) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

4) Określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

5) Określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 

6) Obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa 

obliczania podatku rolnego na obszarze gminy, 

7) Opłaty od posiadania psów, 

8) Organizacji wspólnej obsługi administracyjnej, finansowej  

i organizacyjnej jednostek organizacyjnych gminy, 

9) Nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 619/4 położonej  

w Racławówce, 

10)Wyrażenia zgody na nabycie  nieruchomości nr 1624/105 położonej  

w Boguchwale, 

11)Zamiany nieruchomości nr 1099/3 za nieruchomość nr 1085/1 

położonych w Niechobrzu, 

12)Zatwierdzenia taryfy opłat za usługi związane z dostarczaniem wody. 

III. Przyjęcie protokołu  z ostatniej sesji.  

IV. Zapytania i wolne wnioski radnych. 

 V. Zamknięcie sesji.  

 

 

 



 

Ad pkt II 1) porządku obrad 

---------------------------------------- 

 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pożyczki Towarzystwu Przyjaciół Liceum 

Ogólnokształcącego z siedzibą w Boguchwale przedstawiła Pani Dorota Witek 

Skarbnik Gminy. Poinformowała, że Stowarzyszenie Przyjaciół Liceum w 

Boguchwale z siedzibą w Boguchwale zwróciło się do Burmistrza  z prośbą o 

udzielenie nieoprocentowanej pożyczki finansowanie projektu pn. „BE, ACT, 

LIVE: Being, Aware, Discovering the Quality of Life, Acting for Living!” 

realizowanego z dofinansowaniem ze środków Unii Europejskiej w ramach 

Programu Erasmus+. w kwocie 28.000,00zł. Spłata pożyczki nastąpi w 2017r.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie przedstawiła Skarbnik Gminy 

Pani Dorota Witek. Zgłosiła autopoprawki do projekt uchwały: 

1) Wpłatę na rzecz Izby Rolniczej uzyskanych wpływów z podatku rolnego, 

2) Dotację celową dla Miejskiego Centrum Kultury związaną z kosztami 

utrzymania i funkcjonowania basenów kąpielowych, 

3) Przebudowę odwodnienia drogi w Boguchwale, 

4) Regulację koryta rzeki wraz z budowa przepustu w Nosówce, 

5) Przebudowę drogi  gminnej w Kielanówce, 

6) Projekt adaptacji pomieszczeń budynku Urzędu .  



Skarbnik  Gminy Pani Dorota Witek poinformowała, że  przesuwa się między 

klasyfikacją budżetową –zmiana paragrafu- środki z tytułu dofinansowanie 

projektu „Przebudowa i rozbudowa segmentu D budynku Szkoły Podstawowej 

w Lutoryżu o pomieszczenia przeznaczone dla przedszkola”- 291.516,00zł. 

Zwiększa się dochody budżetu z tytułu dofinansowania projektu „Aktywność 

mieszkańców Gminy Boguchwała” w ramach Regionalnego Programu 

Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014-2020 

współfinansowanego ze środków EFS w kwocie 61.925,00zł i przeznacza na 

wydatki związane z realizacją tego projektu. Przesuwa się wydatki w kwocie 

5.200,00zł z pozostałej działalności kulturalnej i przeznacza na dotacje 

podmiotowe dla Gminnych Instytucji Kultury z przeznaczeniem na 

zagospodarowanie pomieszczeń na izbę pamięci w Nosówce oraz zakup sprzętu 

multimedialnego do świetlicy w Lutoryżu. Przesuwa się wydatki w kwocie 

12.970,00zł z wydatki bieżące na prowadzenie profilaktyki w zakresie 

przeciwdziałania alkoholizmowi i przeznacza się na dotacje celowe dla 

Gminnych Instytucji Kultury z przeznaczeniem na zakup wyposażenia do 

świetlic które będą służyć prowadzeniu profilaktyki  w zakresie 

przeciwdziałania alkoholizmowi. Przesuwa się kwotę 7.000,00zł z wydatków 

bieżących  na oświatę, na dotację celową dla gmin na dofinansowanie zadań 

bieżących realizowanych na podstawie porozumień, tj. na pokrycie zwrotu 

kosztów dotacji tytułem uczestnictwa dzieci z terenu Gminy Boguchwała w 

publicznych przedszkolach w innych jst w kwocie 7.000,00zł. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 



Ad pkt  II 3) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Pani Dorota Witek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że 

wprowadza się zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Boguchwała  w zakresie planu dochodów, wydatków oraz przychodów na 

2016r. polegające na: zwiększeniu dochodów bieżących w 2016 r. o kwotę 

63.941,72 zł, zwiększeniu dochodów majątkowych w 2016 r. o kwotę 

125.543,80zł, zwiększeniu wydatków bieżących w 2016 r. o kwotę 

347.549,52zł, zmniejszeniu wydatków majątkowych w 2016 r. o kwotę 

158.064,00zł. W związku z otrzymaniem dofinansowania ze środków UE do 

realizacji dwóch zadań   zwiększa się planowane dochody majątkowe i wydatki 

majątkowe w roku 2017 o kwotę 1.115.000,00zł, a w roku 2018 o kwotę 

624.000,00zł z tytułu dofinansowania realizacji projektów ze środków EFRR w 

ramach RPO WP na lata 2014-2020. Wkład własny na te zadania był już 

zabezpieczony w ramach już zaplanowanych wydatków majątkowych.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 4) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości przedstawił Kierownik Pan Paweł Barszczowski.  

Poinformował, że stawki  nie mogą przekroczyć górnych stawek kwotowych 

podanych w Obwieszczeniu Ministra Finansów. Podział stawek oparty jest na 

stawkach obowiązujących w latach ubiegłych - podtrzymane zostały odrębne 



stawki gruntów (dla dróg oraz terenów mieszkalnych), stawki budynków 

pozostałych (dla budynków służących wyłącznie produkcji rolniczej położonych 

na gruntach niestanowiących gospodarstw rolnych) oraz stawki budowli 

(zbiorowe odprowadzanie ścieków). 

Na 2017 rok stawki  związane z prowadzoną działalnością gospodarczą 

zostały pozostawione bez zmian. 

Stawki na 2017 rok dotyczące: 

- gruntów pozostałych oraz dróg "dr" - pozostawiono w dotychczasowej 

wysokości, zwiększono o 4 gr/m
2 

wysokość stawki dla gruntów "B" - terenów 

mieszkaniowych, 

- budynków mieszkalnych - zwiększono o 3 gr/m
2 

powierzchni użytkowej, 

- budynków pozostałych - zmniejszono o 75 gr/m
2
 powierzchni użytkowej, 

- budynków pozostałych gospodarczych służących wyłącznie produkcji 

rolniczej - zwiększono o 28 gr/m
2 
powierzchni użytkowej, 

- podatku od budowli służących do zbiorowego odprowadzania ścieków 

zwiększono o 0,25% - do wysokości 1,75%  ich wartości początkowej, 

Pozostałe stawki podatków pozostawiono bez zmian. 

Zgłosił w imieniu Burmistrza autopoprawkę polegającą na omyłce w §1 pkt 4 

winna być stawka 2,98 od 1m2 powierzchni zamiast, 3 od 1m2 powierzchni. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol przedstawioną 

autopoprawkę  poddał pod głosowanie. Za jej przyjęciem głosowało 15 radnych, 

przeciw 0, wstrzymało się 0. Autopoprawka została przyjęta. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 1. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych przedstawił Pan  Kierownik Paweł Barszczowski. 

 



Poinformował, że podstawą zmiany dotychczas obowiązującej uchwały jest 

ujednolicenie treści uchwał (aktualnie obowiązują dwie - pierwotna oraz 

zmieniająca) oraz zmiana stawek podatku dla autobusów. 

Pozostałe stawki zostały podtrzymane w niezmienionej wysokości. Mieszczą się 

one w zakresie pomiędzy stawkami minimalnymi oraz maksymalnymi. 

Ich podzielna przez 12 wysokość pozwala ustalać miesięczną stawkę podatku 

w pełnych złotych dla pojazdu, przez co ułatwia podatnikom obliczenia podatku 

do zapłaty dla pojazdów nabywanych bądź zbywanych w trakcie roku (gdzie 

o wielkości podatku decyduje m.in. liczba miesięcy obowiązku podatkowego).  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 6) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej 

jako podstawa obliczania podatku rolnego na obszarze gminy przedstawił Pan 

Kierownik Paweł Barszczowski poinformował, że podatek rolny za rok 

podatkowy wynosi: 

1) od 1 ha przeliczeniowego gruntów gospodarstw rolnych – równowartość 

pieniężną 2,5 q żyta, 

2) od 1 ha pozostałych gruntów (użytków rolnych niestanowiących 

gospodarstwa rolnego) – równowartość pieniężną 5 q żyta, obliczone według 

średniej ceny skupu żyta za 11 kwartałów poprzedzających kwartał 

poprzedzający rok podatkowy. 

Średnią cenę skupu ustala się na podstawie komunikatu Prezesa GUS, 

ogłaszanego w Dzienniku Urzędowym „Monitor Polski”. Cena ta 

wg Komunikatu Prezesa GUS z dnia 18  października 2016 wyniosła 

52,44 zł/1 dt. Rady Gmin są uprawnione (art. 6 ust. 3 ustawy o podatku rolnym) 

do obniżenia tej ceny. 



Proponuje się obniżenie średniej ceny skupu żyta z kwoty 52,44 zł/dt do kwoty 

52 zł/dt . 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie  opłaty od posiadania psów przedstawił Pan 

Kierownik Paweł Barszczowski. Poinformowała, że proponuje się obniżenie 

dotychczasowej obowiązującej opłaty w wysokości 10 zł do 6 zł. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji do projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, 

wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 8) porządku obrad 

---------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie Organizacji wspólnej obsługi administracyjnej, 

finansowej i organizacyjnej jednostek organizacyjnych gminy przedstawiła 

Zastępca Burmistrza Pani Ewa Śliwa. Poinformowała, że nowelizacja ustawy o 

samorządzie gminnym  wprowadziła regulację,  zgodnie z którą  ograny 



stanowiące jednostek samorządu terytorialnego  w odniesieniu do jednostek 

organizacyjnych gminy zaliczanych  do sektora finansów publicznych, mogą 

postanowić o zorganizowaniu wspólnej obsługi administracyjnej, organizacyjnej 

i finansowo-księgowej. Obecnie oświatowe jednostki organizacyjne Gminy 

Boguchwała obsługiwane są przez Liceum Ogólnokształcące  w Boguchwale. W 

związku z tym, że wspólna obsługa administracyjna, finansowa i organizacyjna 

szkół i placówek zorganizowana przez jednostki samorządu terytorialnego na 

podstawie  ustawy o systemie oświaty może być prowadzona do 31 grudnia 

2016 r. zachodzi potrzeba dostosowania funkcjonowania   dotychczasowej 

obsługi szkół do nowych przepisów prawnych. W związku z powyższym 

podjęcie niniejszej uchwały jest zasadne. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzym. się 0.  

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 9) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 619/4 

położonej w Racławówce przedstawił Pan Dyrektor Tadeusz Stecyszyn. 

Poinformował, że proponuje się nabycie działki o pow.0,0921 ha  

z  przeznaczeniem pod drogę. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz  przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały za podjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych przeciw 

0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 

 



Ad pkt II 10) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie  nieruchomości nr 

1624/105 położonej w Boguchwale przedstawił Pan Dyrektor Tadeusz 

Stecyszyn. Poinformował, że proponuje się nabycie do gminnego zasobu działki 

o pow.10,57 ha stanowiącej własność Skarbu Państwa. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały za podjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych przeciw 

0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 11) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości nr 1099/3 za nieruchomość 

nr 1085/1 położonych w Niechobrzu przedstawił Pan Dyrektor Tadeusz 

Stecyszyn. Poinformował, że proponuje się dokonanie zamiany działki w 

miejscowości Niechobrz z przeznaczeniem pod drogę. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz  przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały za podjęciem projektu uchwały głosowało 15 radnych przeciw 

0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 12) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy opłat za usługi związane 

 z dostarczaniem wody przedstawił Pan Dyrektor Tadeusz Stecyszyn. 

Poinformował, że  Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z 



o.o. w Rzeszowie wystąpiło z wnioskiem o zatwierdzenie taryfy dla zbiorowego 

zaopatrzenia w wodę na terenie Miasta Boguchwała w okresie od 1 stycznia do 

31 grudnia 2017 r. Zgodnie z art. 24 ust. 1 ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r. o 

zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków (t.j. 

Dz.U. 2015 r., poz. 139 z późn. zm.) taryfy podlegają zatwierdzeniu w drodze 

uchwały rady gminy, z wyjątkiem taryf zmienionych w związku ze zmianą 

stawki podatku od towarów i usług. W proponowanej taryfie założono wzrost 

cen z VAT za 1 m
3
 dostarczonej wody o ok. 5,5%. Wzrost opłat 

abonamentowych oscyluje w granicach 1% w stosunku do ponoszonych w roku 

bieżącym. Ponieważ analiza złożonego wniosku wykazała, że taryfy zostały 

ustalone poprawnie, zasadnym jest podjęcie uchwały o ich zatwierdzeniu. 

Przewodniczący Komisji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan 

Antoni Golonkiewicz  przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały za podjęciem projektu uchwały głosowało 14 radnych przeciw 

0, wstrzymało się 1. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt III porządku obrad 

----------------------------------------- 

 Przyjęcie protokołu  z ostatniej sesji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol zaproponował zmianę 

porządku obrad polegającą na zdjęciu punktu dot. przyjęcia protokołu z ostatniej 

sesji. 

Złożony wniosek poddał pod głosowanie. 

Za wnioskiem głosowało 15 radnych, przeciw0, wstrzymało się 0. 

Punkt III został zdjęty z porządku obrad. 

 



Ad pkt IV porządku obrad 

-------------------------------------- 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota poinformował  Sołtysów, 

Przewodniczących Zarządu Osiedli oraz wszystkich mieszkańców obecnych na 

sesji, że na stronie internetowej BIP jest zamieszczone Zarządzenie Burmistrza 

Nr 188/ 2016 w sprawie projektu uchwały budżetowej. W przypadku nie 

możności skorzystania z tej formy informacji, projekt budżetu można otrzymać 

w Urzędzie Miejskim. 

Poinformował również, że  w ramach  punktu  ,, Zapytania i wolne wnioski 

radnych ‘’ w pierwszej kolejności będą udzielane odpowiedzi na wnioski 

złożone w formie pisemnej ,  odpowiedzi na wnioski zgłoszone do protokołu  

będą udzielane po przyjęciu protokołu czyli na kolejnej  sesji.  

Sekretarz Gminy Pan Krzysztof Lassota odpowiedział radnym na wnioski 

zgłoszone na sesji Rady Miejskiej w dniu 10 listopada br. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol odczytał podziękowanie od 

proboszcza parafii Zgłobień za otrzymaną dotację na kościół. 

 

Radny Pan Adam Baran złożył pisemny wniosek dotyczący ustawienia znaków 

drogowych pod wiaduktem kolejowym w Boguchwale. 

 

Ad pkt IV porządku obrad 

------------------------------------------ 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol zamknął XXXII sesję Rady Miejskiej. 

 

Na XXXII sesji Rady Miejskiej zostały podjęte następujące uchwały w sprawie: 

Udzielenia pożyczki Towarzystwu Przyjaciół Liceum Ogólnokształcącego z 

siedzibą w Boguchwale, 



Zmiany w budżecie, 

Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

Określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości, 

Określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych, 

Obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania 

podatku rolnego na obszarze gminy, 

Opłaty od posiadania psów, 

Organizacji wspólnej obsługi administracyjnej, finansowej  

i organizacyjnej jednostek organizacyjnych gminy, 

Nabycia na rzecz gminy nieruchomości nr 619/4 położonej  

w Racławówce, 

Wyrażenia zgody na nabycie  nieruchomości nr 1624/105 położonej  

w Boguchwale, 

Zamiany nieruchomości nr 1099/3 za nieruchomość nr 1085/1 położonych w 

Niechobrzu, 

Zatwierdzenia taryfy opłat za usługi związane z dostarczaniem wody. 

 

Protokołowała A. Wójcik   Przewodniczący Rady Miejskiej 

        Wiesław Kąkol 


